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PERHEYRITYSPULSSI

• Perheyritysten liiton neljä kertaa vuodessa 
jäsenilleen tekemä kysely.

• Suurin osa vastaajista on omistajia 
yrityksissä, joiden liikevaihto on 10–50 
miljoonaa euroa ja jotka työllistävät 10–250 
henkeä. 

• Vastaajat ovat tyypillisesti omistajayrittäjiä 
teollisuuden, palveluiden ja kaupan aloilta.

• Kyselyyn vastasi 125 eri yritystä 27.11.-
5.12.2023 välisenä aikana.
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1. Miltä yrityksenne liikevaihdon kehitys näyttää tänä vuonna
edelliseen vuoteen verrattuna?

8,9 %

29,8 %

25,0 %

27,4 %

8,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Li ikevaihto vähenee pal jon

Li ikevaihto vähenee jonkin verran

Li ikevaihto pysyy ennal laan

Li ikevaihto kasvaa jonkin verran

Li ikevaihto kasvaa pal jon
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2. Miten arvioit loppuvuoden 2023 suhdannetilannetta?
(1 = erittäin heikko, 5 = erittäin hyvä)

6,5 %

42,7 %

33,9 %

13,7 %

3,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Eri t tä in heikko

Melko heikko

Neutraal i /vakaa

Melko hyvä

Eri t tä in hyvä
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3. Miltä suhdannenäkymät vaikuttavat kevättalven
2024 aikana?
(1 = erittäin heikolta, 5 = erittäin hyvältä)

4,8 %

41,1 %

46,0 %

7,3 %

0,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Eri t tä in heikol ta

Melko heikol ta

Pysyvät nykyisel lään

Melko hyväl tä

Er i t tä in hyväl tä
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4. Miten arvioit konkurssiriskiä oman yrityksesi kohdalla, 
jos taantuma jatkuu ensi kevään?

0,0 %

1,6 %

5,6 %

23,4 %

69,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Hyvin suur i

Melko suur i

En osaa sanoa

Melko pieni

Er i t tä in pieni
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5. Miten ennustat henkilöstömäärän kehittymistä
yrityksessäsi seuraavan puolen vuoden aikana?
(1 vähenee paljon, 5 = kasvaa paljon)

2,4 %

35,5 %

36,3 %

21,0 %

4,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Vähenee pal jon

Vähenee jonkin verran

En osaa sanoa

Kasvaa jonkin verran

Kasvaa pal jon
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6. Kuinka helppoa on löytää osaavia työntekijöitä
yritykseesi tällä hetkellä?

3,2 %

19,4 %

46,0 %

15,3 %

16,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Eri t tä in helppoa

Melko helppoa

Melko hankalaa

Eri t tä in hankalaa

Emme rekrytoi  tä l lä hetkel lä
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7. Poliittiset työtaistelut ovat laajentuneet useilla työpaikoilla ja 
paikkakunnilla. Onko lakoista ja ulosmarsseista aiheutunut
yritystoiminnallenne haittaa?

58,9 %

21,8 %

13,7 %

4,8 %

0,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Ei la inkaan hai t taa

Jonkin verran hai t taa

En osaa sanoa

Melko pal jon hai t taa

Eri t tä in pal jon hai t taa



8. Miten arvioit ensi vuoden investointeja? 

12.12.2023

25,0 %

32,3 %

38,7 %

4,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Enemmän kuin vuonna 2023

Yhtä pal jon kuin vuonna 2023

Vähemmän kuin vuonna 2023

Emme investoi  vuonna 2023

Aiomme investoida vuonna 2024 
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9. Kuinka paljon seuraavat asiat hidastavat
investointejanne?
(0=ei hidasta lainkaan, 10=hidastaa erittäin paljon)

5,5

6

2,9

4,3

4,4

4,1

3,6

5,9

2,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Kohonnut inf laat io

Korkojen nousu

Raaka-aineiden saatavuuden heikkeneminen

Raaka-aineiden hintojen nousu

Energian hinnan nousu

Työvoiman saatavuusongelmat

Viennin ongelmat

Kansainväl inen epävarmuus

Perintöveron maksuun valmistautumiseen menevät kulut  
(esim. osingot)

Kaikki  vastaajat


